

# 教育部司局函件

---

## 慰问信

部属各高校党委、部省合建各高校党委：

近一段时间，你们深入学习贯彻党的二十大精神，认真贯彻落实习近平总书记重要指示批示精神，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，坚守为党育人、为国育才初心使命，统筹疫情防控、安全稳定和事业发展，特别是面对疫情防控新形势，深入贯彻国务院联防联控机制“新十条”优化防控措施，坚定信心、科学应变，发扬斗争精神、主动担当作为，为保障师生健康安全、维护学校和谐稳定付出了辛劳！

部党组一直牵挂着学校，进鹏同志多次作出指示批示，对师生健康安全十分关心，对学校工作给予充分肯定。受部党组委托，办公厅和人事司向奋战在工作一线的学校各级党组织、广大党员干部及家属，致以最亲切的慰问和最崇高的敬意！

面对复杂多变形势和艰巨繁重任务，广大师生众志成城、和衷共济、同心抗疫，老师们传道授业解惑弦歌不辍，班主任、辅导员坚守一线冲锋在前，附属医院医护人员义无反顾逆行出征，干部职工全力以赴做好校园服务保障，同学们积极配合、努力学习、不负韶华，彰显新时代好青年有理想、

---

敢担当、能吃苦、肯奋斗的责任担当，共同为学校安全稳定作出了重要贡献。

当前，疫情防控进入新阶段，学校工作面临极大挑战和压力。希望学校党委主动应变，迎难而上，以时时放心不下的责任感和敢于斗争的精神，统筹协调各类资源，优化疫情防控各项措施，建好用好健康驿站，合理安排学生期末考试，精心筹备全国研究生招生考试，高度关注在校学生的学习生活和返乡学生的居家学习与身心健康，加大对离退休老同志的关心帮助力度，积极谋划下学期工作计划，切实维护师生健康、校园稳定和意识形态安全。

我们坚信，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，在部党组和地方党委的有力部署下，在各级党组织和广大党员干部、师生员工的齐心协力下，我们一定能够早日战胜疫情、回归正常生活。希望广大党员干部、师生员工进一步提高政治站位，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，更加坚定地发挥好党组织战斗堡垒和党员先锋模范作用，切实把统筹做好疫情防控和教育改革发展稳定工作作为锻造能力的“主阵地”、锤炼担当的“主战场”，为全面贯彻落实党的二十大精神，加快推动教育现代化、建设教育强国、办好人民满意的教育作出新的更大贡献。

新年即将到来之际，衷心祝愿你们身体健康、工作顺利、阖家幸福！

